

否認與劉愷威秘戀4個月 湯洛雯選男友 不介意曾離婚

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）郭晉安（安仔）、譚俊彥（Shawn）、湯洛雯、王君馨、江欣燕、何遠東、劉思希、譚凱琪及姜大衛等，昨日於將軍澳電視城出席劇集《失憶24小時》（暫名）造型記者會。近日同劉愷威傳出秘戀四個月的湯洛雯也有現身，即否認戀情，強調與劉愷威只是普通朋友。



譚俊彥笑指劇中與王君馨扮演夫妻，但經常懷疑對方出軌。

湯洛雯自與羅天宇分手後，一直未有新戀情，近日有指觀湯感情已有着落，她與今年初與內地女星楊冪離婚的劉愷威秘戀四個月，更指兩人同遊英國，二人的紅娘正是林夏薇。

觀湯受訪時被問到戀情即否認，她強調與劉愷威只是普通朋友：「暱家真係單身，報道講啲完全有做過，我們只係普通朋友，一班朋友食飯時見過，唔係情侶，（有冇單獨約會？）冇，我們有一班人的聯絡方法，（齊去旅行？）冇呢件事，完全冇呢件事，我係有同班朋友去咗英國同法國旅行，岑杏賢都有去。」當問到她可接受到曾離婚兼有小朋友的男士？觀湯就稱要睇緣分：「自己唔知將來會遇到咩人，睇到時感覺。」至於可有機會發展？她說：「冇諗，暱家單身，（冇追你？）真係冇，普通朋友。」

努力做運動減肥

湯洛雯又說到今次在劇中飾演心理

醫生，正好她在大學也是修讀心理學，所以今次拍攝時沒上次拍《法證先鋒IV》般大壓力，個人放鬆就會瘦一些。笑問是否因此而影泳衣相？她笑說：「很久沒着比基尼拍照，因為之前咁嚇人，但沒上過磅唔知瘦咗幾多磅，免得畀壓力自己，現在節食努力做運動減肥，又有再學溜冰。」

安仔被兒子嫌棄

劇中飾演茶餐廳夥計的安仔，為了角色束頭，他自爆被兒子嫌棄：「囡囡話如果化藍色似阿拉丁就OK，我叫個仔呢幾個月要習慣我留鬚。」

Shawn 表示與安仔剛好相反，之前生女都是留鬚，反而擔心剃了鬚兒子唔認得他。首次跟安仔合作，他又笑言小朋友正就讀K2，可以向前輩安哥偷師，因自己不論教仔或演戲資歷都比安

哥淺。安仔笑言沒什麼可教 Shawn，而今次是他們第二次見面，相信會合作愉快。他又大讚 Shawn 好勤力：「Shawn 會要求大家熟讀劇本，我們的角色好懶居，我成日講大話老點佢。」

Shawn 笑指劇中與王君馨扮演夫妻，但經常懷疑對方出軌，他又會同安仔有基情，經常叫他摸自己，兩個出街會被誤會他們是去買避孕套，他未演過這類角色，可以說是個挑戰。安仔稱已很久沒拍喜劇，他的角色不單演茶餐廳夥計，又會做便利店及搬運散工。



劇中飾演茶餐廳夥計的安仔（左），為了角色束頭，他自爆被兒子嫌棄。



郭晉安、譚俊彥、湯洛雯、王君馨、江欣燕、何遠東、劉思希、譚凱琪及姜大衛等出席劇集《失憶24小時》造型記者會。



《町田君的世界》 青春治癒校園戀愛

香港文匯報訊 改編自同名漫畫的真人版電影《町田君的世界》，由導演石井裕也操刀，該片男女主角由新人細田佳央太和關水渚擔當，除此之外，集結的演員陣容有岩田剛典、高畠充希、前田敦子、大賀、池松壯亮、戶田惠梨香、佐藤浩市、北村有起哉、松嶋菜菜子等人參演。

青春治癒校園戀愛電影，故事講及一個戴着眼鏡卻不起眼的16歲高中生町田一（細田佳央太飾演），外表像是高材生卻功課不好，運動神經幾近於零，也不懂得與人相處。而且他是機器白癡又沒有手機，幾乎沒有任何一項擅長的事物……不過，平凡的普通男生「待人溫柔」，像別人有難他無法視而不見，坐巴士時一定會讓座給年長者，町田同學就是這樣的人。

某天，在課堂上受傷的町田同學去了保健室，遇見在那裡

翹課的豬原同學（關水渚飾演）。雖然豬原同學代替不在場的保健室老師為町田同學包紮，從她口中卻說出「討厭與人交流」這種話。然而，「討厭與人交流」的豬原同學卻對町田同學產生了好奇，而町田同學心中也開始萌生前所未有的「莫名其妙感」。兩人的距離也開始逐漸接近了。

面對這輩子第一次遭遇的現實，町田同學的心中激動不已，颳起暴風！將至今為止所有接觸過的人捲入其中，町田同學開始拔腿狂奔，朝向「莫名其妙」前方未知的世界前進！

《町田君的世界》原著由手塚治蟲文化獎得獎漫畫家安藤由紀所畫。該漫畫更於2016年榮獲「這本漫畫真厲害！2016」女性篇第3名。電影將於10月10日在香港上映。

■文：莎莉

百花 送《町田君的世界》 換票證

由羚邦娛樂有限公司送出《町田君的世界》電影換票證30張予香港《文匯報》讀者，有興趣的讀者們請剪下印花，連同貼上\$2郵票兼註明「娛樂《町田君的世界》電影換票證」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓娛樂版，便有機會得到戲飛。先到先得，送完即止。



彭家麗 首任主持緊張

香港文匯報訊（記者 李思穎）湯寶如（《湯記》）、彭家麗、駱振偉主持的節目《Chill Club》昨日舉行記者會，鄧建明、關心妍等均有出席，早前《湯記》為無綫主持《流行經典50年》，她表示：「這個台的自由度較大，不是說之前不夠大，只是這裡沒太多嘉賓，做主持可以唱多些歌，有更多互動。」首次擔任主持的彭家麗曾因意外導致記憶力和組織力變差，她笑言：「導演敢用我都算大膽，暫時已錄好兩集，表現有點緊張，轉數不快，有待改進。」

■湯洛雯受訪時被問到戀情，強調與劉愷威只是普通朋友。



黃智雯 飲酒從未醉過

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黎諾懿、黃智雯（Mandy）、吳業坤、姜麗文、袁文傑、樊亦敏、朱咪咪及馬海倫等，昨日出席《街坊財爺》之「畢業典禮」宣傳活動，現場衆人分組玩遊戲測試是否數口精，並獲頒授四方帽。

黎諾懿與 Mandy 表示日前去了新加坡為 TVB 的手機程式做宣傳，同行的還有馬國明及朱晨麗，回程時大家在機上摸酒杯底談心及傾闊內的八卦事，十分開心，諾懿笑說：「難得四個人合嘴形，我和馬國明『奧運六星』年代，但同朱晨麗就未合作過，唔知點解會咁好傾，好期待呢個組合下次再有機會宣傳，今次有相逢恨晚

感覺。」

Mandy 笑指諾懿全程機四個鐘沒停過嘴，問到在家中是不是不可說話？他解釋：「我平時唔可以在屋企亂講話，說話要小心，因為驚兒子學我，會畀老婆鬧，家規好嚴。」

Mandy 自言飲三分一杯酒已面紅耳熱，有點醉意就唔飲，所以從來未試過飲醉，她笑說：「我怕自己會失控，亂講嘅會打人，有次同杏兒及定欣飲多了，我變成 MMA 女子搏擊，好 high，唔知再醉多點，自己會做咩。」諾懿指已相約大家到他家再飲酒傾偈，更笑言有「社監」（指太太）睇住會沒事的。



現場衆人分組玩遊戲測試是否數口精。



另一主持駱振偉獻唱一首有同性戀意味歌曲，竟然有人在其女友面前問他是否同性戀者，他強調沒有可能，少少幻想已經不能接受。另問他和丹麥女友 Katrine 即將結婚，他透露：「婚禮由女友做主導，下周會到丹麥舉行，更已為婚禮學跳 first dance，稍後都可能在港以雞尾酒形式慶祝，一切從簡。」他指丹麥的傳統是婚後翌晨要互相送禮物給對方，女友已為他選好一份貴重禮物，而他正頭痛買什麼禮物回送對方。